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ОТКРЫТЫЙ УРОК
По сольфеджио 
На тему: «ОБРАЩЕНИЕ ИНТЕРВАЛОВ»



                                                                                           Пр-ль:  Гочияева Д.Н


Аксукент 2017 - 2018
Тема урока:       Развитие обращений интервалов
Цель урока : 
1)Воспитательная: воспитать умения работать в группе
Повышать творческую активность и исполнительскую грамотность учащихся
2) Обучающая: научить строить определять делать обращение интервалов
3) Развивающая: развивать музыкальный слух и память учащихся
Тип урока:  Комбинированный
Оборудование: фортепьяно, ноты ,наглядные пособия, книги и карточки


Ход урока:
1.Урок начался со вступительного слова учителя
Теоретические сведения:
1) Устный опрос учащихся ;что такое обращение интервалов
2) Какая сумма получается при сложении
3) Нарисовать схему обращения интервалов
4) Слуховое восприятие
5) Соединить пары интервалов (на плакате)
2. Проверка домашнего задания и анализ его с учащимися
А) построение от звука
В) проигрывание на фортепьяно

3. Объяснение и развитие темы «обращение интервалов
     Запись правила в тетради                                               
А)Построение от ноты «до» и «ре» дети работают у доски и за инструментом  слушают дают характеристику каждой паре интервалов
Б) работа по карточкам : сложи по парам интервалы
4.Вокально интонационные навыки:
Пение гаммы Ре мажор 
В ней ступени: опевание устойчивых и неустойчивых ступеней   
Разучивание  песни  «Радуга»:  
А) сольфеджирование
Б) похлопывание  ритма с  проговариванием слов
В) пение с аккомпанементом с похлопыванием ритма
Г) написать ритмический рисунок  песни «радуга»
5. Чтение с листа :  стр. 38, задание 5а,г.
6.Слуховой анализ: гармонический минор; мажор; мелодический минор ;      б2 ;ч 4; м6 ;б3; ч5; м7; б53; м53
7.Соедини стрелками интервалы  (на плакате)
Слушание песни про интервалы 
8. Запись домашнего задания: 
1) выучить правила
2) сделать обращение интервалов от нот «фа» и «соль»
3) стр 40, задание 4; стр 41 задание 5.





